

R/1310/2023.

Dr. Réz Ferenc PhD nevelésszociológus, tanár
1081 Budapest, Kiss József u. 19., I/1/A., Lev.cím: 1083 Budapest, Práter u. 59., 2/31.
E-mail: rezferenc@gmail.com; Mobilszám: +36 20 210 1587

Recski Közös Polgármesteri Hivatal
Nagy Sándor Polgármester Úr részére
Recsk
Várbükk u. 10.
3245

Tisztelt Polgármester Úr!

Alul írott Dr. Réz Ferenc [REDACTED] lakcím: 1081 Budapest, Kiss József u. 19., I/1/A, tartózkodási cím: 3245 Recsk, Kossuth Lajos u. 159., [REDACTED], mint recski lakos, nyugdíjas tanár, azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy szíveskedjen támogatni a magánkiadásomban megjelenő „**Taníts, vezess, szeress, ...Elmélkedések a pedagógia körül**” c. tanulmánykötetem megjelenését és kiadását. Ebben a könyvben többnyire olyan tanulmányok, egyetemi dolgozatok (ELTE, JPTE, KGRE) jelennek meg az 1980-as és 90-es évek oktatástörténetéről, s ami a pedagógiai közéletet abban a korban érdekelte, amelyek egy részt

- példát adnak egy tudományos mű megalkotásának szerkezetéről, formáiról, a kutatás módszereiről és a pedagógiai tanulmányok készítéséhez;
- megmutatja az írásművek alkotásának fajtáit: tanulmány, újságcikk, kutatási terv, vers, novella;
- nevelés- és oktatástörténeti szempontból követendő utat mutat a múlt értékeinek elemzéséhez és értékeléséhez;
- betekintést enged a pedagógusi lét katedrán túli, igen érdekes és izgalmas megismerésében;
- megmutatja a kereszténység alaptanítását is igazoló emberi érték – a szeretet – emberi megnyilvánulását, amely az iskolai élet meghatározója is lehet, s alkalmazása sokszor a tanítvány aktuális élethelyzetében kívánatos;
- felvillantja a pedagógiai teljesítmény legfelsőbb értékét, amikor a tanítványból tanító lesz, a tehetség megjelenésének mértékében megérezzük a magunk adta alkotó elemeket...

A kb. 180 oldalas mű barátok, hittestvérek, régi volt kollégák és volt tanítványok produktumainak illusztrációival, bemutatásával egészül ki (vers, novella, reprodukció). A felelős szerkesztő ezt a kiadást az én 70. születésnapomra igyekezett aktualizálni, ám ez már elmúlt, s én nem is tulajdonítok ennek nagyobb szerepet.

A kiadás és a megjelentetés tervezett költsége 50 db esetén 231.750 Ft (4.535 Ft/db).

Tisztelettel várom kérésem tanulmányozását és a lehetőségekhez mért támogatását.

B u d a p e s t , 2023. május 3.

Tisztelettel:


Dr. Réz Ferenc

A „Taníts, vezess, szeress...” elmékedések a pedagógia körül c. kiadvány tartalma

Címlap

Cím, első oldal

Felelős szerkesztő írása

Szerző bevezetése

Mi vagyunk a jövő – Berkes Erika verse

Tanulmány: A világ pedagógiai problémái - ami ma a pedagógiai kutatókat foglalkoztatja

Tanulmány: Kovács Sándor (JPTE) Iskolaelemzés c. munkájáról

Elcsúszott rímek – Bárány Zsuzsa verse

Publikációim

Tanulmány: Tantervelméleti dolgozat

Tanulmány: Worthen, Program Evaluation munkájának fordítása és összefoglalása

Tanulmány: Menekülők magam elől

Tanulmány: Az iskolai teljesítményértékelések hazai előzményei

Tanulmány: Humánétológiai indíttatású jegyzetek gyakorló pedagógusoknak

Züm-züm - Ságiné Szűcs Klára novellája

Tanulmány: Az én vallásfilozófiám

Szia Szergej! – levél egy régi barátnak...

Tanulmány: Új szempontok a felsőoktatási intézmények választásában

Minden út az infosztrádára vezet – újságcikk

Riport a Kodály Zoltán ÉKP Általános Iskola egyik diákjával

7 könyv bemutatója egy közösségi oldalon

A nevelésszociológia definíciója – Dr. Meleg Csilla írása

Értékelőlap a mikrotanításhoz - táblázat

Összefoglaló az információ értelmezéséről - táblázat

Imre Sándor nemzetnevelő munkásságának didaktikai és rendszerszemléletű elemzése

